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NECETULE

1. Hanuwu peunma 6poj Koju uma:

(a- J(en-

(6 -

)(a0n- )

2. [loupTaj AeceTuue Koje HeaocTajy Aa 61 40610 6poj 03HaueH y Kposy kyhe.
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90

30+ =60 20+ =80 50+ =90 30+ =70
3. UspauyHaj:
40 +50= 40-30= 60 + 20 + =100
30+20= 90-50= 50+ 10+ =100
60+10= 80-40= 30+30+ =100

4. Oppeay 6poj koju je:
3a 40 Behu og, 50
3a 30 Behwn o, 70
3a 50 Behw og, 20

3a 20 marbu og 80
3a 60 marom og 100

3a 50 matbm og 90

5. 3a0KpyM AeceTulie Ymnjyn je 36Mp Kao AeceTulia Ucnpes Fux:

20, 70, 60 40, 30, 60

100) 30, 50, 50

(60) 10, 40, 50

6. AHa je umana 100 AnHapa.
Kynuna je ceecky 3a 50
AWHapa 1 onoBky 3a 20
AnHapa.
2 Konuko joj je octano
HoBua?

PAYYH:

7. Henag uma 50 camumua
v kynu jow 30. Konnko my
CAMYMLa OCTaHe aKo y anbym
3anenu 70 canunua?

PAYYH:

AHu je ocTano AvHapa.

HeHapgy octaHe
canumua.





